

钥匙落家中,首先找消防?

消防建议:若非紧急情况 开锁应尽量委托开锁公司

本报8月23日讯(记者 王亚男) 钥匙落家中,先想到的不是开锁公司,竟是先打“119”。今年年初至今,淄博市消防部门处理了约15起钥匙落家求助事件。

9日上午,沂源县工业路菜市场附近的一小区内一住户把钥匙忘在了家里,沂源南麻消防中队接到居民求助到达现场后,从底楼爬上2楼该住户家中窗户,帮其打开了房门。

据了解,当天上午住在工

业路菜市场附近的一位女士出门忘带钥匙,回来时没法进屋就拨打了119求助电话。消防官兵到达现场实地查看地形后,决定从底楼攀爬至2楼窗户进入,将门打开;随后,一名消防官兵从底楼攀爬到2楼该住户家阳台,随后翻进房间打开了房门。

记者查阅《消防法》得知,公安消防部队主要承担的是重大灾害事故和抢救人员生命为主的应急救援工作。这种盲目报警造成一定

警力损失。既占用了必要的消防力量,又影响到消防部队的正常训练。而且,消防部门其实并没有专业的开锁、破锁工具。楼层较低可以架梯翻越窗户等进入家中开锁。若楼层较高,只能采用将门破拆等办法进入家中,对门的损害较大。

消防部门提示市民,若发现钥匙忘在家中或者找不到钥匙,首先要想清楚是否有家中人员被困、煤气泄漏等危险情况的发生。若是有

这些危险情况,立刻拨打119报警及时处置。若是没有这样的情况,最好找开锁公司前来帮忙

若市民需要开锁,要找有公安备案的正规开锁公司,并对前来开锁的人进行身份验证,切莫图方便随意找人开锁。开锁时应该查看开锁者的身份证、工作证等证件。在开启住宅门锁时,市民也可以找第三方(居委会、物业、邻居等)核实,确保自己的财产安全。



▲消防人员翻窗进入市民家中拿钥匙。 本报记者 王亚男 摄

安利公益基金会“阳光夏令营”在沪开营

31省市城乡儿童手拉手探索大上海

本报讯 8月20日-23日,由全国少工委、安利公益基金会联合举办的“2012年阳光夏令营”在沪举行。据悉,来自全国31个省市的74名孩子,均来自安利公益基金会“阳光成长计划”所资助的打工子弟学校,以及跟他们开展“手拉手”共建活动的城市学校。孩子们在辅导老师陪同下,受邀来到大上海,参加此次为期五天的“2012年阳光夏令营”。

五天来,小营员们探访外滩,登上东方明珠,参观科技馆,感受国际化大都市的科技与魅力;全球最大的青少年职业、创业和理财教育机构JA,为孩子们开展的社团生活培训,着力于提升城

乡儿童的品格、创造力及领导力;内容丰富的职业体验,全面锻炼了孩子们的动手能力、协调统筹能力、团队合作能力及战胜挫折的能力,也让他们体验了城市工作、生活的挑战。

随着我国城市化的发展,大量农村儿童随进城务工父母来到城市,成为流动儿童,据统计目前这一群体已达2000万人。同时,大批打工子弟学校也应运而生。由于师资投入的不均衡,流动儿童的素质教育、城市融入、心理建设等问题,日益凸显。如何让这些流动儿童真正融入所生活的城市,享受平等的教育和成长机会,成为了

政府、众多社会组织日益关注的问题。

2008年,安利(中国)与儿基金会共同启动了以帮扶流动儿童为主旨的“阳光成长计划”,通过为打工子弟学校捐建阳光图书馆、开展融合活动等形式,推动流动儿童共享城市一片阳光。2011年11月,安利公益基金会升级阳光成长计划,并与全国少工委联合启动了“城乡少年手拉手-阳光成长计划”。通过打工子弟学校与城市普通学校结对子,分享城市普通学校优秀师资,面向流动儿童开展课外教育,提升打工子弟学校教学水平,同时,通过组建两校学生共同参与的“阳光手拉手小社团”,促进城

乡儿童在团队活动中互相帮助,互相学习,互相理解,互相尊重。安利公益基金会捐建的“阳光活动室”、“红领巾书屋”,为小社团活动提供器材、图书、活动经费等方面的软硬件支持,为辅导教师提供必要的津贴,并面向优秀流动儿童设立“阳光奖学金”。同时,安利公益基金会还选派志愿者作为“校外辅导员”和“项目督导员”,为该项目的成功实施提供人力资源支持。

“阳光成长计划”实施以来,共投入资金350万元,为打工子弟学校捐建35个阳光文化活动室,组建88个城乡儿童共同参与的“手拉手阳光小社团”,开展了704次风格多



样的社团活动,受益儿童达到5万人。提高了流动儿童的学习兴趣,丰富了他们的课余时间,也为流动儿童融入城市这一课题领域研究贡献了实践价值。据悉,安利公益基金会于2011年5月底成立。作为国内第一个由民政部直管的外资背景基金会,安利公益基金会确定以帮扶农民工子女为主攻方向,全面实施“阳光成长计划”、“春苗营养计划”、“彩虹支教计划”三大项目,从身、心、智三个方面支持扶助农民工子女健康成长。(陈建)



Kina Tudor 伊琳·都铎庄园

光影都铎 摄影大赛招募中

诚邀淄博摄影爱好者报名参加

主办单位: 齐鲁晚报《今日淄博》
淄博圣达置业有限责任公司
活动主题: “光影都铎”
活动时间: 2012年9月1日
活动地点: 伊琳·都铎庄园

奖项设置
一等奖1名: 奖金5000元 颁发荣誉证书
二等奖2名: 奖金2000元 颁发荣誉证书
三等奖3名: 奖金1000元 颁发荣誉证书
参与有奖,凡是参与本次摄影活动即可获得精美纪念品一份

报社热线:
0533—6120599 18953351866
庄园热线:
0533—6588222 / 6586636

